
Mention de l'ouverture: 

PROCES VERBAL DE REUNION 

DISTRAME - COMITE D'ENTREPRISE 

La réunion mensuelle (séance ordinaire) du Comité d'Entreprise (ci-après notifié CE) a été convoquée 

le 15 décembre 2017 à 10h30 en salle CE du siège social situé au Parc du Grand Troyes, 40 rue de 

Vienne à Sainte Savine (10300) par le Président M Michel Vignal. 

En présence de 

M Michel Vignal, Président du CE 

Mme Frédérique Royer, chef comptable 

MM Christophe Schmitt et Brice Hardy, trésorier et secrétaire du CE 

Mme Jocelyne Nelain, membre du CE 

1. Approbation de l'ordre du jour

Est inscrit à l'ordre du jour:

1. Approbation du procès verbal de la réunion du 24 novembre 2017.

2. Informations relatives aux mouvements de personnel et projets de recrutement.

3. Informations relatives aux projets de sous-traitance.

4. Point sur le nouveau mode de commissionnement et éventuelles conséquences.

5. Choix d'un cadeau pour l'ensemble des salariés.

6. Informations relatives à l'obtention d'une aide régionale+ FEDER.

7. Point économique à fin novembre 2017 et éventuels commentaires.

8. Questions diverses

L'ordre du jour est approuvé à l'unanimité 

Il. Approbation du procès verbal de la réunion du 24 novembre 2017 

Le PV n'ayant pas été rédigé, ce point est reporté à la prochaine réunion. 

Ill. Informations relatives aux mouvements de personnel et projets de recrutement. 



RAS 

IV. Informations relatives aux projets de sous-traitance.

RAS 

L'équipe commerciale est globalement satisfaite du centre d'appels. 

V. Point sur le nouveau mode de commissionnement et éventuelles conséquences.

Le président informe l'assemblée que si la situation ne change pas il faudra peut être

procéder à une compression de personnel, et que pour l'éviter l'augmentation du seuil

de commissionnement à 15% est vitale pour la survie de l'entreprise.

Selon les contrats, des avenants ou des notes de service devront être émis.

Aucune décision n'est prise pour l'instant.

VI. Choix d'un cadeau pour l'ensemble des salariés.

Les chocolats ayant été appréciés l'an dernier, la DUP décide de réitérer l'expérience,

mais en changeant de fournisseur (Caffet).

VII. Informations relatives à l'obtention d'une aide régionale+ FEDER.

L'offre Distrame Services fait l'objet d'une subvention de l'ordre de 95 k€, pour une

moitié allouée par la région et pour l'autre par le FEDER (Fonds Européen de

Développement Économique Régional).

Le drapeau européen devra apparaître sur tous nos supports de communication.

VIII. Point économique à fin novembre 2017 et commentaires.

Cf document en annexe.

IX. Questions diverses.

Pas de questions.

X. Ordre du jour de la prochaine séance

L'ordre du jour sera envoyé lors de la convocation après validation

XI. Clôture de la réunion

La séance à été levée à 11h30 par le président M Vignal

La prochaine réunion aura lieu à 10h30 le vendredi 19 janvier 2018 en salle CE, au siège

social de la société (Parc du Grand Troyes, 40 rue de Vienne, 10300 Sainte Savine)

Le Secrétaire 

M Brice Ha dy 


